



## ***Спартакиада среди людей старшего возраста «Спортивное долголетие»***

Много лет назад по инициативе тогда еще директора Ивановского ТЦСОН Натальи Викторовны Костюкович и председателя районной ветеранской организации Василия Петровича Куницкого было положено начало олимпиаде для пожилых людей «Спортивное долголетие».

С тех пор данное мероприятие ежегодно объединяет десятки активистов ветеранского движения, которые весело и энергично проводят время в спортивных баталиях. В нынешнем году в спартакиаде, которая прошла 25.11.2025 в Ивановском РДК, приняло участие пять команд, из которых две представляли территориальный центр социального обслуживания населения – «Виктория» и «Позитив», дружины ветеранов Беларусбанка – «Золотой запас», районной ветеранской организации – «Ветеран» и сборная клубов «Перемена», «Вдохновенье» и «Предислава» под названием «БЭМС» (боевые, энергичные, молодые, симпатичные).

Участников поприветствовала заместитель председателя райисполкома Наталья Викторовна Костюкович, отметившая, что данное мероприятия ориентировано на тех, кто любит общаться друг с другом, кто хочет привнести в свою жизнь нотки позитива, радостного настроения и, конечно же, здорового образа жизни.

– Я желаю всем успехов, бодрости духа и удачи в достижении наилучших результатов, – обратилась к присутствующим Наталья Викторовна.

Программу соревнований озвучила председатель районной ветеранской организации Любовь Антоновна Климовец. Она также подчеркнула, что цель данного мероприятия – не спортивные рекорды, а пропаганда того, как может и должен жить человек старшего возраста.

Затем спортсмены приступили к испытаниям. Состязательная программа была очень насыщенной. Она включала соревнования по дартсу, корнхолу, конкурсы «Приветствие», «Рыбалка», «Лабиринт», «Снайпер», «Картошка в ложке». Все команды прошли турнирную дистанции достойно и результативно. Но, как в любом виде спорта, и здесь были свои лидеры. С солидным отрывом первое место заняла команда «Виктория». Второе досталось дружине «Ветеран». А замкнул тройку лидеров «Золотой запас». Призеры награждены дипломами и денежными премиями.

В ходе мероприятия своим творчеством присутствующих порадовал клуб «Мелодия души» Ивановского ТЦСОН.



